## 邻苯二甲酸二辛酯 齐鲁原装 117-81-7

产品名称	邻苯二甲酸二辛酯 齐鲁原装 117-81-7
公司名称	济南世纪通达化工有限公司
价格	9000.00/吨
规格参数	品牌:世纪通达 包装:200kg/桶 CAS:117-81-7
公司地址	济南市市中区经四路万达广场B座
联系电话	15194176855 15098951629

## 产品详情

邻苯二甲酸二辛酯 (DOP) 邻苯二甲酸二(2-乙基己基)酯

CAS:117-81-7

分子式:C24H38O4

分子量:390.56

沸点:384

熔点:-50-386

性质描述: 无色透明液体, 有特殊气味

熔点-55

沸点386.9 , 222-230 (0.53kPa)

相对密度0.986(20/4)

折射率1.4852

闪点217

着火点241

粘度81.4mPa·s

用途:该品是最广泛使用的增塑剂,除了乙酸纤维素、聚乙酸乙烯外,与绝大多数工业上使用的合成树脂和橡胶均有良好的相容性。本品具有良好的综合性能,混合性能好,增塑效率高,挥发性较低,低温柔软性较好,耐水抽出,电气性能高,耐热性和耐候性良好。该品作为一种主增塑剂,广泛应用于聚氯乙烯各种软质制品的加工,例如薄膜、薄板、人造革、电缆料和模塑品等。该品无毒,可用于与食物接触的包装材料,但由于易被脂肪抽出,故不宜用于脂肪性食品包装材料。还可用于硝基纤维素漆,使漆膜具有弹性的较高的抗张强度。

邻苯二甲酸二辛酯是一种常用的化工原料,具有广泛的应用领域。在本文中,我们将介绍一款优质的邻苯二甲酸二辛酯产品——世纪通达齐鲁原装117-81-7,并从品牌、包装和CAS属性等多个角度详细描述,帮助您全面了解该产品并指导您的购买决策。

品牌:世纪通达

世纪通达是一家在化工领域有着多年经验的品牌。作为济南世纪通达化工有限公司旗下的产品,这款邻苯二甲酸二辛酯以其高品质和可靠性而享誉行业。世纪通达以丰富的供应链和先进的生产工艺,确保产品的质量和稳定性,为客户提供长期可靠的合作保障。

包装:200kg/桶

世纪通达117-81-7邻苯二甲酸二辛酯采用200kg/桶的包装形式,这种合理的包装容量既便于运输和储存,又能满足不同需求。桶体采用优质材料制成,密封性能优良,有效避免产品泄漏和污染,确保产品质量和安全。

CAS: 117-81-7

CAS号是化学品的唯一标识符,可以用来确认产品的准确配方和属性。在我们介绍的世纪通达齐鲁原装1 17-81-7中,CAS号为117-81-7。这款邻苯二甲酸二辛酯在工业生产和应用中得到广泛认可,有着出色的稳 定性和可靠性。

## 其他细节和知识

邻苯二甲酸二辛酯是一种常见的增塑剂,广泛应用于塑料工业。它能够提高塑料的柔软性和可塑性,使产品具有更好的韧性和延展性。邻苯二甲酸二辛酯还具有良好的耐热性和耐化学性,能够在各种恶劣环境下保持稳定。

在购买邻苯二甲酸二辛酯时,除了关注品牌、包装和CAS属性外,还应注意以下几点:

存储条件:邻苯二甲酸二辛酯应储存在阴凉、干燥的地方,远离火源和高温。

使用安全:在使用邻苯二甲酸二辛酯时,应佩戴适当的防护装备,避免直接接触皮肤和眼睛。

运输要求:邻苯二甲酸二辛酯属于危险品,运输时需遵守相关的法规和要求。

应用领域:邻苯二甲酸二辛酯广泛用于塑料制品、橡胶制品、涂料、粘合剂等领域,适用于各种需求。

总结:世纪通达齐鲁原装117-81-7邻苯二甲酸二辛酯具有丰富的供应经验和高品质的产品特性。我们相信 ,在详细了解产品属性和注意事项后,您可以明智地进行购买决策,并满意地使用它的优势。如需了解 更多信息,请联系我们的销售团队。